INTERAKTIF TEST
EKSILEN-CIKAN-FARK
. Bir ¢ikarma isleminde eksilen 800, fark 358 ise ¢ikan kagtir?

. Bir cikarma isleminde cikan 276, fark 358 ise eksilen kagtir?

. Bir cikarma isleminde eksilen 910, ¢ikan 574 ise fark kagtir?

. Bir ctkarma isleminde eksilen 705, cikan 396 ise fark kactir?

. Bir ckarma isleminde ¢ikan 346, fark 275 ise eksilen kactir?

. Bir ckarma isleminde eksilen 700, fark 394 ise cikan kactir?

. Bir cikarma isleminde eksilen 850, fark 381 ise cikan kactir?

. Bir ckarma isleminde ¢ikan 472, fark 375 ise eksilen kactir?

. Bir ckarma isleminde eksilen 945, cikan 396 ise fark kactir?

www.testimiz.com




10.

INTERAKTIF TEST
Bir cikarma isleminde eksilen 860, cikan 491 ise fark kactir?

11. Bir cikarma isleminde cikan 364, fark 198 ise eksilen kagtir?
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Bir cikarma isleminde eksilen 973, fark 485 ise cikan kactir?

Bir cikarma isleminde eksilen 872, fark 485 ise cikan kactir?

Bir cikarma isleminde cikan 367, fark 478 ise eksilen kactir?

Bir cikarma isleminde eksilen 940, cikan 346 ise fark kactir?

Bir cikarma isleminde eksilen 803, ¢ikan 417 ise fark kagtir?

Bir cikarma isleminde ¢ikan 546, fark 273 ise eksilen kagtir?

Bir cikarma isleminde eksilen 707, fark 319 ise cikan kactir?
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